

ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ПРИЯТНЕЕ МОРОЖЕНОГО!

В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ГОДА ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ БОЛЬШЕ УДОВОЛЬСТВИЕ, ЕСЛИ БУДЕТЕ ПОКУПАТЬ МОРОЖЕНОЕ, ВЫРАБАТЫВАЕМОЕ ХОЛОДИЛЬНИКАМИ РОСМЯСО-РЫБТОРГА В РАЗНООБРАЗНОМ АССОРТИМЕНТЕ.

ТОРТЫ, ПИРОЖНЫЕ, ПЛОМБИРЫ, СЛИВОЧНОЕ МОРОЖЕНОЕ В САХАРНЫХ ТРУБОЧКАХ, ЭСКИМО, РАЗНОЕ ФРУКТОВОЕ, ОРЕХОВОЕ, ШОКОЛАДНО-ОРЕХОВОЕ МОРОЖЕНОЕ, ВАНИЛЬНОЕ И С ЦУКАТОМ,

МОРОЖЕНОЕ УКРАСИТ ПРАЗДНИЧНЫЙ СТОЛ

РОСМ. СОРЫБТОРГ
МИНИСТЕРСТВО ТОРГОВЛИ РСФСР

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Заказ 1004

Цена 4 коп.

Тираж 10 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА

футбол

2
СЕНТЯБРЯ
1963 г.

XXV ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ЦСКА — СКА
2 : 1 (РОСТОВ-НА-ДОНЕ)

Наступил сентябрь — шестой месяц большого футбольного марафона. Впереди — решающие поединки, финиш которых завершится глубокой осенью. За три оставшихся месяца до спуска флага XXV чемпионата СССР по футболу, нашим ведущим командам предстоит провести еще по 15—16 матчей. Это — очень много! Кроме того, сильнейшие футболисты сыграют в ответственных международных встречах со сборными командами Венгрии, Болгарии и Италии.

Трудная задача стоит сейчас перед тренерами команд мастеров. Они должны сохранить боевую форму своих воспитанников, правильно распределить их силы. От этого во многом будет зависеть успех коллектива на финише первенства страны.

Сейчас лидируют две динамовские команды — Москвы (33 очка) и Тбилиси (31). Незаметно к ним стали подбираться зенитовцы Ленинграда (30) и спартаковцы Москвы (29). В группе ведущих команд находятся динамовцы Минска (28), а также наши сегодняшние гости — армейцы Ростова-на-Дону. Значительно сдали позиции армейцы столицы. На финише первого круга они входили в число лидеров, но затем, набрав в четырех матчах всего два очка, откатились далеко назад и сейчас занимают восьмое место (26 очков в 22 матчах: 7 побед, 12 ничьих, 3 поражения. Разность мячей — 14:10).

Ростовчане, которые в первом круге у себя дома сыграли вничью (1:1), занимают пока шестое место (26 очков): 10 побед, 6 ничьих и 6 поражений. Разность мячей — 36:20.

Скромную середину занимают «Нефтяник» (Баку), «Торпедо» Кутаиси и Москвы, «Динамо» (Киев) и «Шахтер». Этим коллективам придется вести тяжелый бой не только с лидерами, но и с командами, замыкающими турнирную таблицу («Кайрат», «Локомотив», «Крылья Советов», «Молдова», «Арарат», «Авангард», «Динамо» (Ленинград) и «Пахтакор»). Ведь по жестким условиям нынешних соревнований, отстающая пятерка очутится в следующем сезоне во второй подгруппе класса «А», место выживших займут две лучших команды второго эшелона большого футбола. Из восемнадцати коллективов на эти два вакантных места сейчас в равной степени претендуют ярославский «Шинник» (32 очка в 23 матчах), «Трудовые резервы» (Луганск) (30 очков), «Труд» из Воронежа и горьковская «Волга» (по 29 очков) и одесский «Черноморец» (28 очков). Слабо продолжают выступать во второй группе и, видимо, покинут класс «А» команды СКА (Новосибирск), «Трактор» (Волгоград), «Жальгирис» (Вильнюс). Неплохо выступают в этой группе пять украинских команд, но двум из них, показавшим худшие результаты, все же придется покинуть ведущий эшелон нашего футбола.

По новой системе пройдут финальные игры первенства Российской Федерации. Теперь право оспаривать звание чемпиона республики получат не только пять победителей зон, но и команды, занявшие вторые места.

Кто же сейчас является фаворитом этих массовых соревнований? В первой зоне успешно выступают футболисты «Звезды» (Серпухов), «Волги» (Калинин), а также «Труда» (Ногинск). Лидерами второй зоны являются спортсмены команды «Текстильщик» из Иванова, вторыми идут их одноклубники из Костромы. Неплохо выступают также команды «Балтика» (Калининград) и «Авангард» (Коломна). С девятого тура таблицу третьей зоны возглавляет саратовская команда «Сокол». За нею по пятам идут футболисты армавирского и таганрогского «Торпедо» и грозненского «Терека». В четвертой зоне хорошо выступают динамовцы Кирова, зенитовцы Ижевска и казанская команда «Искра».

Дружный коллектив барнаульского «Темпа» — лидер пятой зоны РСФСР. Последующие места здесь занимают команды «Авангард» (Комсомольск-на-Амуре) и «Луч» (Владивосток).

Соревнования в зонах закончатся в середине октября. Затем в Грозном и Орджоникидзе будут проведены финальные игры.

В двух зонах союзных республик выступает в этом сезоне 31 команда. В первой зоне основная борьба за первое место развернулась между футболистами кировабадского и батумского «Динамо», а во второй успешно выступает команда «Локомотив» (Тбилиси), опережающая на три очка своего основного конкурента — «Ширак» (Ленинакан).

Лидеры чемпионата СССР — динамовцы Москвы отправились сегодня в Италию. 5 и 8 сентября они проведут два матча с сильнейшими командами страны. Вместе с динамовцами в Италию отправился старший тренер сборной СССР, заслуженный мастер спорта Константин Бесков.

Встречи москвичей явятся проверкой сил перед матчами на Кубок Европы сборных команд Италии и СССР.

В разгаре второй круг чемпионата Москвы по футболу. Проведено уже двенадцать календарных туров. В первой ведущей группе по-прежнему успешно выступают десятикратные победители первенства Москвы — спартаковцы. Спор за второе и третье места развернулся между торпедовцами и динамовцами. Во второй группе лидируют футболисты Мясокомбината, в третьей — СК «Стрелы» и в четвертой — спортсмены клуба Люблинно. Впереди у столичных футболистов шесть календарных туров, которые закончатся 13 октября. Среди первых мужских команд успешно выступают футболисты СК «Фили». На финише сезона новому чемпиону столицы придется провести два переходных матча с командой мастеров «Серпа и молота», выступающей в первой зоне РСФСР.

СОСТАВ КОМАНД

ЦСКА

1. И. Баужа
2. Э. Дубинский
3. А. Шестернев
4. Д. Багрич
5. Н. Маношин
6. В. Семиглазов
7. Ю. Басалик
8. В. Денисов
9. В. Федотов
10. В. Поликарпов
11. Н. Каштанов

СКА (Ростов-на-Дону)

1. Н. Любарцев
2. В. Гетманов
3. Р. Кучинская
4. Ю. Шикунов
5. А. Чертков
6. С. Шкляр
7. Г. Матвеев
8. В. Андреенко
9. К. Доронин
10. В. Понедельник
11. О. Копас

Капитан команды — Э. Дубинский Капитан команды — В. Понедельник
Тренер команды — В. Соловьев. Тренер команды — В. Маслов

Матч судит судья всесоюзной категории Георгий Баканидзе.

Судьи на линии — судьи республиканской категории Аизор Пейкришивили и Ушанги Пурцладзе (все — Тбилиси).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.